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京翰教育高中数学辅导网www.jhshuxuefudao.com

2012高考数学预测题1（附答案解析）

（人教A版  新课标省份）
一、选择题
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三、解答题
 17   2011年，某企业招聘考试中，考试按科目A、科目B依次进行，只有当科目A成绩合格时，才可以继续参加科目B的考试。每个科目只允许有一次补考机会，两个科目成绩均合格方可获得该项合格证书，现在大学生甲将要参加这项考试，已知他每次考科目A成绩合格的概率均为
[image: image119.wmf]3
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，每次考科目B成绩合格的概率均为
[image: image120.wmf]2
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。假设他在这项考试中不放弃所有的考试机会，且每次的考试成绩互不影响，记他参加考试的次数为X。

   （1）求X的分布列和均值；

   （2）求大学生在这项考试中获得合格证书的概率。
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（I）求曲线
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7 答案    C

解析    本题主要考查二项式定理及其展开式. 属于基础知识、基本运算的考查.
∵[image: image171.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

5012345

012345

555555

12222222

CCCCCC

+=+++++


 [image: image172.wmf]15220202204241292

=+++++=+

，

 由已知，得[image: image173.wmf]412922

ab

+=+

，∴[image: image174.wmf]412970

ab

+=+=

.故选C.

8  答案  C 
解析  对于半径为1的圆有一个位置是正好是三角形的内切圆，此时只有三个交点,

对于圆的位置稍一右移或其他的变化,能实现4个交点的情况,但5个以上的交点不能
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10  
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二  填空题
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答案  k≤1 
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14  答案   8
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解析 对于等比数列，通过类比，有等比数列[image: image221.wmf]{}
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17 解：（1）设该同学“第一次考科目A成绩合格”为事件A，“科目A补考后成绩合格”为事件B，“第一次考科目B成绩合格”为事件B1，“科目B补考后成绩合格”为事件B2。

    由题意知，X可能取得的值为：2，3，4
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   （2）设“该同学在这项考试中获得合格证书”为事件C

    则
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    故该同学在这项考试中获得合格证书的概率为
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∴动点N的轨迹是以点C（－1，0），A（1，0）为焦点的椭圆.

且椭圆长轴长为[image: image238.wmf],
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   （2）动直线
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假设在y上存在定点G（0，m），满足题设，则
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因此，在y轴上存在定点G，使得以AB为直径的圆恒过这个点，

点G的坐标为（0，1）
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这时，点G到AB的距离
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19 解：（1）取
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当
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